投稿邮箱:xywbnews@126.com

银龄绽芳华 舞动新时代

2025年信阳市老年广场舞交流活动在商城县举办

本报讯(曹良刚 洪晓燕)为进一步提高老年朋友文艺品格,促进老年朋友身心健康,9月28日,2025年信阳市老年广场舞交流活动在商城县体育馆举办。

活动以赤城梦之队演绎的《梦飞翔》拉开帷幕,紧接着来自我市各县区的10支队伍编选的20支舞蹈,以规定套路和自选套路分别参赛,展现全市老年人的优美舞姿、饱满热情。他们将多种舞蹈元素融入广场舞中,编排了风格各异、精彩纷呈的舞蹈作品,赢得了现场观众的阵阵掌声和欢呼声。

经过角逐,分别选出规定套路、自编套路的优胜奖和优秀奖;浉河区、新县、息县、光山县

代表队获得规定套路优秀奖,其 余队伍获得优胜奖;商城县一 队、浉河队、新县队、息县队等4 支队伍获得自选套路优秀奖,其 余队伍获得优胜奖。

本次交流活动所在的商城县,文化艺术历史底蕴深厚,独具地方风格,群众常常以歌舞表达情感、赞美家乡,该县被誉为"歌舞之乡""中国民间文化艺术之乡",一曲"八月桂花遍地开"唱响大江南北。商城歌舞曾先后3次进京演出,今年3月14日,商城民歌《车水秧》在中央电视台音乐频道《民歌中国》热播,商城"歌舞之乡"美名远扬。

"此次全市老年广场舞交流活动在商城县举办,既是对

如今,在商城县的大街小巷、公园广场,随处可见老年人健身锻炼的身影,他们用健康、快乐的生活方式诠释着"夕阳无限好"的美好内涵。



为激发青少年科学兴趣,提升实践创新能力,近日,新县在城关第一小学举行首届青少年科技运动会,共吸引了全县113支代表队、256名选手踊跃参与。图为运动会上"水火箭"比赛现场。

孙立建 摄

月满中秋情更浓 多彩活动暖万家

🎝 李一凡

金秋送爽,丹桂飘香。中秋 佳节临近,连日来,浉河区各街 道社区纷纷开展形式多样的节 日主题活动,将传统韵味、邻里 温情与民生关怀融为一体。一 系列有温度、有文化、有共鸣的 节庆安排,正逐渐点燃浓厚的节 日氛围。

在老城街道鲍氏街社区,一场题为"情满中秋'包'含心意"的手工宋锦竹节包缝制活动于近日举行。社区联合"支部联支部"包联单位市税务局第二稽查局,组织20余名居民亲手体验非遗制作,共度一个别具意义的中秋。

从讲解宋锦的历史渊源,到 示范穿针引线的技巧,志愿者耐心指导,居民们也兴致勃勃。新 手动作生疏,邻居主动帮忙,零 散布料在一针一线中逐渐变成 精致的竹节包。"不仅学会了手艺,还拉近了邻里关系,特别有意义!"刚完成作品的张阿姨笑着展示自己的成果。活动让非遗文化走进日常生活,也为中秋增添了浓郁的文化气息。

民权街道张李湾社区则早早行动起来,关怀困难群体。该社区联合爱心企业信阳市申泰置业有限公司开展"关爱困难群众,情暖中秋佳节"慰问活动,企业捐赠了米、面、油、月饼等生活物资。

社区工作人员与企业代表一同走访困难家庭,与他们亲切交谈,细致了解生活需求,倾听心声,并送上诚挚的节日祝福。这已是该企业连续第二年参与社区帮扶,以实际行动践行社会责任。"这份关心,让我们心里暖暖的。"一位受助居民感动地说。

中秋的"烟火气"也洋溢在

湖东街道报晓新村社区的美好邻里中心。一场别开生面的中秋主题活动在这里举行,居民们欢聚一堂,共赴团圆之约。

DIY 月饼制作成为全场亮点。揉面、包馅、压模……大家在烘焙师的指导下亲手制作月饼。香气四溢的月饼出炉时,品尝着自己的劳动成果,幸福感浓然而生。趣味游戏"桂香吹落叶"和"纸杯叠叠乐"也点燃了现场气氛,大人和孩子共同参与,笑声不断。活动结束后,社区还特意为老党员和空巢老人送上月饼与节日祝福。

从非遗传承到民生关怀, 再到邻里温情互动,浉河区以 中秋为契机,将传统文化、社区 治理与为民服务深度融合,让 节日不仅充满传统"节味",更 让"人情味"与"文化味"留在心 间,成为文明、和谐、幸福浉河 的最美底色。 罗山县周党镇:

冬桃丰收遇农忙 帮扶助销暖民心

本报讯(徐勇)"这两 天卖了2000多斤冬桃,多 亏了你们帮忙找销路,真 是帮了大忙。"9月29日, 看着桃园里的冬桃销路很好,罗山县周党镇杨柳村 的张大叔非常开心。

秋收农忙时节,罗山县周党镇杨柳村张大叔却因"双重丰收"犯了难。自家种植的冬桃迎来盛产期,可稻田里水稻也到水割关键期,全家劳动力扑在秋收上,根本没时间采摘、销售冬桃,眼看果子要挂枝"等销路",张大叔急得团团转。

杨柳村村支书张燕丽得知农户售桃难题后立即实地查看,摸清冬桃产量、品质及"秋收售桃难兼顾"困境。她积极协难兼顾"困境。她积极协

调对接,成功达成2000多 斤冬桃销售意向,还针对 张大叔家人手紧张的情况,组织村"两委"干部与 志愿者利用空闲时间帮 忙采摘分装,保障冬桃及 时交付。

看着冬桃装车运走, 拿到回款的张大叔激动地说:"多亏了张支书,既没 耽误我收水稻,又帮我把 桃子卖了好价钱,真是为 老百姓办了件大实事!"

下一步,周党镇将持续关注农户生产生活中的实际困难,围绕特色农产品销售、农忙时节用工等问题,进一步搭建服务平台、优化帮扶举措,切实把民生实事办在群众心坎上,助力农户稳定增收、乡村产业稳步发展。

潢川县桃林铺镇:

食品安全严检查"一老一小"吃得安

本报讯(黄 轩)为守护"一老一小"身体健康,筑牢食品安全屏障,近日,潢川县桃林铺镇市场监管所、综合行政执法队等单位组成检查组,对镇内中小学及敬老院食堂开展专项检查。

在中小学食堂,检查 组案人后厨,围绕环境卫 生、食材储存、食品加致工、 餐具消毒等环节购品细查 ,重点核查采购品留样 ,通的资质及食品留样可 ,确保食材可溯、安又赴菜 ,确后检查粮油、质期,检查 ,有的。 食材新鲜度与保质期,膳食营养搭配。

从检查情况看,被检

单位的食品安全主体责任落实整体良好,管理较为规范。对于检查印发现的问题,检查组现见,能立即整改高现场的问题整改意现场的问题整改高现场的问题整改完毕,不能立即整改完毕,企业是被检算位的全餐饮行业从企业,落实在行动上。

此次专项检查,充分体现了桃林铺镇镇党委、镇政府对民生福祉的高度重视。下一步,该镇将持续强化对重点场所的食品安全监管,建立常态化巡查机制,以最严谨的标准、最严格的监管,全力守护好人民群众"舌尖上的安全"。

声明

兹有刘根、陈婷之子刘勇旭,于2015年8月6日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:P410846934),因不慎丢失,特声明作废。